

Montageanleitung für Aktentrolley 84 51 25

Assembly instructions for document trolley 84 51 25

Notice de montage pour le trolley de dossiers 84 51 25

Detailansicht auf der Rückseite
Turn page for detailed view
Vue détaillée au verso



Der MAPPEI-Aktentrolley (Artikel-Nr. 84 51 25) dient der Aufbewahrung von bis zu sechs Ordnungsboxen.

Abmessungen

ca. 650 x 390 x 375 mm (H x B x T)

Lieferumfang

- 2 Beinseitenteile "A" mit vormontierten Kunststoff-Laufrollen
- 3 Quer-Verbindungstraversen "B"
- 6 Innensechskantschrauben M8 x 60 "C"
- 1 Stahlblechboden "D"
- 1 Sechskantstiftschlüssel

Montage

- 1) Die beiden Beinseitenteile "A" mit den Quer-Verbindungstraversen "B" oben (vorne und hinten) sowie unten (hinten) mittels der Innensechskantschrauben "C" lose verbinden und Aktentrolley ausrichten.
- 2) Danach alle Schrauben gleichmäßig fest anziehen.
- 3) Den Stahlblechboden "D" auf die Fußrohre der Beinseitenteile "A" auflegen, im hinteren Bereich leicht anheben und mit der hinteren, langen Kantung auf die Quer-Verbindungstraverse "B" einhängen.
- 4) Die Ordnungsboxen für den oberen Bereich in die Schienen einhängen. Die unteren Boxen werden einfach auf den Stahlblechboden "D" gestellt.



Use the MAPPEI document trolley (no. 84 51 25) to store up to six filing containers.

Dimensions

Approx. 650 x 390 x 375 mm (H x W x D)

Product contents

- 2 side-leg sections "A" with pre-assembled plastic wheels
- 3 cross braces "B"
- 6 head cap screws M8 x 60 "C"
- 1 sheet-steel base "D"
- 1 Allen key

Assembly

- 1) Use head cap screws "C" to loosely connect both side-leg sections "A" to cross braces "B" at the top (front and back) and the bottom (back), then align the document trolley.
- 2) Tighten all screws equally.
- 3) Place sheet-steel base "D" on the feet of side-leg sections "A", lift back of base slightly and slot base into cross brace "B" using the long back edge.
- 4) Slot the filing containers for the top sections into the runners. The lower filing containers can simply be placed on sheet-steel base "D".

Le trolley de dossiers MAPPEI (référence 84 51 25) permet de stocker jusqu'à 6 boîtes de rangement.

Dimensions

Env. 650 x 390 x 375 mm (H x l x P)

Contenu

- 2 montants latéraux "A" avec roues en plastique pré-montées
- 3 traverses "B"
- 6 vis à six pans creux M8 x 60 "C"
- 1 fond en tôle d'acier "D"
- 1 clé Allen

Montage

- 1) Assembler lâchement les 2 montants latéraux "A" avec les traverses "B" en haut (à l'avant et à l'arrière) et en bas (à l'arrière) avec les vis à six pans creux "C", et ajuster les éléments du chariot.
- 2) Visser fermement toutes les vis.
- 3) Placer le fond en tôle d'acier "D" sur les tubes des montants latéraux "A", le relever légèrement à l'arrière et l'accrocher sur la traverse "B" par l'arête longue arrière.
- 4) Accrocher dans les rails les boîtes modules du dessous. Les boîtes du dessus se posent simplement sur le fond en tôle d'acier "D".



Document Management

Aktentrolley 84 51 25
Document trolley 84 51 25
Trolley de dossiers 84 51 25

